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Instrukcja

Czytaj uwaznie wszystkie teksty i zadania.

Rozwigzania zapisuj dlugopisem albo piorem.

Nie uzywaj korektora. Pomylki przekreslaj.

W niektérych zadaniach podane sg cztery albo pie¢ odpowiedzi do wyboru, np.
A, B,C,DiE. W kazdym z tych zadan zaznacz kétkiem litere przy wybranej
odpowiedzi, na przyklad:

A 12 B. 24 @36 D. 48 E. 60

Jesli sie pomylisz, przekresl bledne zaznaczenie i zaznacz kétkiem dobra odpowiedz,
na przyklad:

A 12 24 @6 D. 48 E. 60

Pozostale zadania rozwigz zgodnie z poleceniami. Rozwigzania zapisz starannie

i czytelnie w prostokatnych polach.

Na kazdej stronie znajduja si¢ kratki, gdzie mozesz wykona¢ potrzebne obliczenia,
rysunki.

Pracuj samodzielnie.

Na rozwigzanie wszystkich zadan masz 45 minut.
Powodzenia!

Projekt wspotfinansowany ze $rodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spolecznego.
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miejsce na obliczenia i rysunki

Zadanie 1

Cztery osoby wykonaly poprawnie dziatania:

Ana: 21 + 52

Wojtek: 80 — 23

Jurek: 26 + 38

Kasia: 81 — 18

Ktoéra z tych 0séb otrzymata w wyniku liczbe 632

A. Asia B. Wojtek  C. Jurek D. Kasia

Zadanie 2

Uzupelnij dziatania. W puste kratki wpisz odpowiednie liczby.
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Zadanie 3

Uzupelnij trzy puste pola w tabeli mnozenia.
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Zadanie 4

Monika kupita 14 tulipanéw i 17 réz. Oddata 8 tulipanéw

sasiadce. Ile tulipandw jej zostalo?

Zadanie 5

Z prostokatnej kartki zlozonej na p6t wycinamy wzér w sposéb pokazany na rysunku.
Ktdry rysunek pokazuje, jak bedzie wygladala kartka po rozlozeniu?
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miejsce na obliczenia i rysunki

Zadanie 6

Agata robita ludziki z kasztanéw. Na wykonanie dwéch
ludzikéw potrzebowala 8 kasztanéw. W ciggu 10 minut
zrobila 3 ludziki. Ile kasztanéw potrzebuje Agata

na wykonanie 6 ludzikow?

Zadanie 7

Basia ma 156 cm wzrostu, a Zosia 165 cm. Marta jest
wyzsza od Basi, ale nizsza od Zosi. Na jednej z tabliczek

zapisano wzrost Marty. Ktdra to tabliczka?

A. B. C. D.

175 cm 166 cm

Zadanie 8
Karol kupit 2 zeszyty i 3 oléwki. Zaplacil za wszystko 6 z1.

Wojtek kupit 6 takich samych zeszytéw i 9 takich samych
olowkow. Ile zaptacil Wojtek za swoje zakupy?

Zadanie 9

Z prostokatnej kartki zlozonej na pot Ania odcieta nozyczkami naroznik w sposéb pokazany na rysunku.
Wskaz figure, ktorg otrzymata Ania, gdy roztozyla odcigty naroznik.
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Zadanie 10

W pierwszym koszu jest 14 jablek, a w drugim 6 jablek.
Ile jablek trzeba przetozy¢ z pierwszego do drugiego kosza,
zeby w obydwu bylo po tyle samo jabtek?

Zadanie 11

W dodawaniu 55+3. plama zastonita jedna cyfre. Wynik
tego dzialania jest wigkszy niz 92. Jaka cyfra moze kry¢ si¢
pod plama? Podaj wszystkie mozliwosci.

Zadanie 12

Marcin mial zaptaci¢ za zakupy 35 zI. Dal kasjerce banknot 50 zt.
Kasjerka wydata mu reszt¢ samymi monetami 5-ztotowymi.

Ile monet otrzymal Marcin?

A. 30 B. 15 C.7 D.3

Zadanie 13

W pracowni plastycznej jest 20 pedzli, 15 tubek z farbg z6tta
i 12 z niebieska. Kazde dziecko ma otrzymac dwie tubki farb
réznych koloréw i jeden pedzel.

Dla ilu dzieci mozna przygotowac taki zestaw?

A. 12 B. 15 C.20 D. 27 E. 47

Zadanie 14

Asia ma jedng kartke w ksztalcie prostokata, jedna

w ksztalcie kwadratu i jedng w ksztalcie trdjkata - takie
jak na rysunku obok. Uklada je obok siebie i w ten sposob
tworzy nowe figury.

Ktorej figury nie uda jej sie utozy¢ z tych trzech kartek?
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